



Школьная ВестоЧка

Читайте в номере:

- Мероприятия "Точки Роста";
- Калейдоскоп"Со страницы на экран";
- Непокоренный Ленинград;
- Профориентационная работа

Обучающиеся 11 класса побывали на экскурсии в 52 пожарной части г. Ярцево, в рамках профориентационной работы. Обучающиеся узнали много нового о профессии пожарного, сотрудник пожарной части рассказали о машинах, показали, как они утроены и как работают при тушении пожаров. Было очень интересно!





2024 11 января года прошло профориентационное занятие «Россия плодородная: узнаю о профессиях и агропромышленного достижениях страны». Коляда Илья комплекса Витальевич, учитель истории, провел для 7А класса занятие, посвященное профессиям агропромышленной направленности. уроке ребята Ha посмотрели фрагмент - видеоролик Россия плодотворная, поиграли - викторину "Будущее и онлайн реальность".





Центр образования естественно-научной и технологической направленностей

Центр образования естественно-научной и технологической направленностей "Точка роста"

ОБРАЗОВАНИЕ

НАЦИОНАЛЬНЫЕ

ПРОЕКТЫ

РОССИИ



В нашей жизни много праздников, которым радуются вместе с семьёй, когда хочется сделать своим друзьям и близким приятное, пожелать мира и счастья, здоровья, достатка и процветания. Рождество — это один из самых теплых, светлых, добрых зимних праздников.

Олицетворением Рождества издавна счит ались ангелы. В рождественские и святочные дни принято дарить открытки с изображением ангелов, маленькие сувенирные фигурки ангелочков из фарфора, дерева, папье маше. Особенно ценным становится такой подарок, если сделать его своими руками.



"Рождественский ангел"символ Рождества

В рамках соглашения о сотрудничестве нашей школы и Центра детского творчества, а также согласно плану воспитательных, внеурочных социокультурных И мероприятий на 2023-2024 учебный год в центре образования естественно-научной и технологической направленностей января 2024Γ. роста" 11 педагог дополнительного образования Моисеенкова Г.П. провела мастер-класс для обучающихся 5 а класса "Рождественский ангел"- символ Рождества.



На этом занятии школьники узнали много интересного о традициях русского народа в период новогодних рождественских И праздников И под руководством Центра детского творчества смогли изготовить из бумаги красивые фигурки ангелочков. Все ребята успешно справились с заданием, поэтому каждый участник мастер-класса ушел с занятия хорошим настроением замечательной И поделкой!

Спасибо педагогу и ребятам за творчество, вдохновение и интерес к православным тралициям русского нарола!

Урок мужества «Юными остались вы навек»

19 января 2024 года с обучающимися 8-а класса на базе Центра образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» средней школы № 4 состоялось очередное заседание клуба «Старший друг» МБУ Ярцевского молодежного центра. Урок мужества «Юными остались вы навек» провела Дмитриченко Е.В., социальный педагог и руководитель клуба.

Владимировна рассказала молодогвардейцев, которые являются гордостью не только жителей Донбасса, но и всей России. В обсуждения такой серьезной темы ходе массовому подвигу молодого поколения в годы Отечественной Великой войны, участники мероприятия узнали историю подвига ребятмолодогвардейцев, которые любили свою Родину и отдали за нее жизнь. На этом занятии учащиеся и ознакомились c презентацией героических событиях и деятельности подпольной «Молодая гвардия», прослушали организации отрывки из исторических документов, стихи о молодогвардейцах, написанные поэтом песенником, нашим земляком, М.В.Исаковским.



Забыть прошлое — значит предать память о людях, погибших за счастье Родины. Бессмертен их подвиг, а залогом их бессмертия стала наша память. Память нужна не только тем, кто выстоял, ещё нужнее она для молодежи, чтобы знали, что такое жизнь и смерть, война и мир и какой ценой достигается свобода. за настоящий «урок мужества».



Занятие было посвящено истории создания деятельности И молодежной организации «Молодая гвардия», которой исполнился 81 год. Для всей нашей страны подвиг молодогвардейцев стал примером отваги, мужества и неподдельной любви к Родине. Молодежное подполье просуществовало в Краснодоне всего четыре месяца, но за это время членам организации удалось нанести фашистам серьезный урон.

большое Занятие имеет воспитательное значение для формирования y школьников общечеловеческих нравственных ценностей, особенно в настоящее время. Дух патриотизма, который в годы Великой Отечественной поднимал молодогвардейцев Луганщины героические на подвиги, и сегодня вдохновляет защитников Донбасса И всей России.



ТЕРРИТОРИЯ МИРА И СОГЛАСИЯ

Сегодня обучающиеся 4 «А» класса посетили Ярцевскую Центральную библиотеку работе с детьми. Ребята приняли участие в антибуллинговом занятии с элементами тренинга «Территория мира и согласия» в рамках Международного дня борьбы с буллингом, который будет отмечаться 27 января.

Ребята познакомились с понятием «буллинг» и его видами. Узнали, по каким причинам ребята чаще всего становятся «жертвами» травли, какие бывают последствия, как помочь «жертве», какие антибуллинговые проекты существуют в нашей стране.

Участвуя в упражнении «Чем похожи друг на друга», дети сделали вывод, что в разных людях всегда можно найти что-то общее. Задание «Я хочу тебе...» научило сказать правильному поведению по отношению к каждому участнику буллинга. Весь класс отлично справился с заданием на «Без после сплочение слов», каждый принял участие В тайном «Экспресс-тесте на буллинг».

B заключение мероприятия библиотекарь ребятам подарила «Правила дружбы», оформленные в виде «облака слов», чтобы каждый день отношения между одноклассниками были добрыми, теплыми атмосферными!





Литературно-игровой калейдоскоп "Со страницы - на экран"

Обучающиеся 10 класс посетили МБУК "Ярцевскую районную центральную библиотеку" приняли участие в литературно-игровом калейдоскопе "Со страницы - на экран" показали сегодня, любят. что И лаже очень веселой игре о В книгах И ИХ экранизациях наши гости проявили себя настоящими киноманами Они стойко прошли "испытания" С радостью **BCEX** ИТКП станциях. просмотренное, вспомнили уже интересом взглянули на незнакомое конечно же, дружба ведь Победила, нельзя же разделить по-настоящему сплоченный класс. Общими усилиями решили все задачи, все вместе и повеселились 🞏

Непокоренный Ленинград

Ленинградская блокада до сих пор, и через восемьдесят лет, не оставляет людей равнодушными.

900 дней — почти два с половиной года — ленинградцы отстаивали свой город неимоверными усилиями.

В течении нескольких недель в нашей школьной библиотеки проходила выставка книг посвященная блокаде Ленинграда.



27 января по радио зачитали приказ Военного совета Ленинградского фронта, говорилось котором полном освобождении Ленинграда от блокады. В честь одержанной победы в городе прогремел салют в 24 артиллерийских 324 орудий. залпа ИЗ все годы единственный за Великой Отечественной войны салют 1-й степени, Москве. проведенный не В



Каждый день жизни в блокадном Ленинграде — это подвиг. Подвиг, который не меркнет в памяти поколений. Есть даты в истории нашей Родины, которые нужно помнить веками. Мы знаем, что лишь с доброй памятью о прошлом можно идти в будущее.

27 января 1944 года, закончился один из трагических эпизодов Великой Отечественной войны. Была полностью блокада Ленинграда, которая дня. продолжалась 872 Ленинград единственный в мировой истории город, смог выдержать почти который дневное окружение. Кольцо блокады сомкнулось вокруг Ленинграда 8 сентября года, на 79-й лень Великой Отечественной войны. В блокированном Ленинграде оказались более двух половиной миллионов жителей. B TOM 400 летей. тысяч Продовольственных запасов было мало, приходилось использовать пишевые суррогаты.



Центр образования естественно-научной и технологической направленностей

ОБРАЗОВАНИЕ НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ РОССИИ

Экологический квиз

Воспитательные, внеурочные социокультурные мероприятия на 2023-2024 учебный год на базе школьного Центра образования «Точка роста» реализуются планово. В соответствии с соглашением о сотрудничестве школы и Станции юных натуралистов, 16 января 2024 обучающимися класса 10 проведен экологический который был квиз, подготовлен педагогами дополнительного Сладковой Н.А. и Бахтиной образования О.П.



Такая форма проведения занятия со школьниками, несомненно, интересна и способствует повышению интеллектуального уровня обучающихся, экологическому воспитанию, ИХ позволяет развивать познавательную активность и воспитывать любовь природе, а также формировать заботливое к окружающему отношение миру. участников квиза активно команды отвечали вопросы ПО экологии, ребусы, разгадывали выполняли непростые, но интересные задания на экологическую тематику. На мероприятии оборудование использовалось естественно-научной образования технологической направленностей "Точка роста". По итогам мероприятия каждая команда была награждена дипломом, все участники экологического получили новые знания, положительный опыт и эмоции





Квест-игра «Смоленщина Родина первых» Руководители отделения РДДМ «Движение Первых» в Ярцевском районе Слявина А.П. и Якушева В.В. активно сотрудничают с образовательных коллективами организаций, В которых успешно реализуют с учащимися разнообразные программы и мероприятия, направленные на воспитание и становление личности, краеведению, уважение истории, К традициям и культурам народов России. плану социокультурных Согласно мероприятий на 2023-2024 учебный год на базе Центра образования «Точка роста» 26 января 2024 года с обучающимися 8 Б класса состоялась тематическая квест-игра «Смоленщина Родина первых», содержание которой включало вопросы исторического и культурного наследия родного края.

27 января 2024 года исполняется 79 лет с того момента, как солдаты Красной Армии освободили заключенных концлагеря Освенцим. С 2006 года, по решению Генеральной Ассамблеи ООН, этот день объявлен Международным днём памяти жертв Холокоста. Это одна из самых известных трагедий двадцатого века – преднамеренной попытке полного истребления целых наций, включая мужчин, женщин и детей. В нашей школе советником директора по воспитанию провела исторический час, посвященный дню памяти жертв Холокоста.

Постепенно картина масштабов ужаса раскрывалась перед глазами учеников: миллионы людей, пленившиеся в руинах своих жизней и терпевшие неописуемые страдания. Их предков и близких уводили на поездах судьбы к смерти.

Всех их — за их веру, национальность или идеологию. Этот день заставляет задуматься о наследии ужасных событий прошлого и внушает надежду на будущее без подобных трагедий.



В этом году Россия отмечает 80-летие полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, которая продолжалась в течение долгих 900 дней в годы Великой Отечественной войны.

Великий город Ленинград во время блокады прошел через невероятные испытания и страдания. Тысячи граждан, отрицая смерть от голода и холода, держались и боролись, оставаясь патриотами своей Родины.

Свеча памяти: благодарность всем тем, кто защищал и продолжает защищать нашу великую страну нашу Родину!





Акция «Блокадная ласточка»

«Блокадная ласточка» символ осажденного Ленинграда. Немецкие захватчики, держащие осаду города, заявили: «Отныне даже птица не сможет пролететь через кольцо блокады!». Многие ленинградцы носили жестяную «блокадную ласточку» с письмом в клюве на груди в ответ на заявления фашистов, демонстрируя самым, что ждут хороших вестей и не теряют связи со своей страной. Жетон так и назывался «Жду письма» и символизировал ожидание весточки от близкого человека, воевавшего на фронте или уехавшего в эвакуацию, веру в то, что он жив.

